1 вариант
1.Баганалап язып исәплә:
7 410:3          37600:4
912:3           81600:6
2.Исәплә:
 (285 +15) : 3 · 5 + 280=
3.Тигезләмәне чиш:
3· х = 87- 6        290+х = 640-260
4. Мәсьәләне чиш:
Бер кисәктә – 5 м, икенчесендә шундый ук 7 м тукыма булган. Ике кисәк өчен 600 сум акча түләгәннәр. Тукыманың һәр кисәге ничә сум тора?
5. Турыпочмаклыкның иңе 5 см, буе 3 тапкыр зуррак. Турыпочмаклыкның мәйданын тап.
6. Әбисе 1934 елда туган. Оныгы әбисеннән 56 яшькә яшьрәк. Оныгы ничәнче елда туган?












2 вариант
1. Баганалап язып исәплә:
618: 6                42 400:4
4 850:5               86 400:8
2. Исәплә:
     400 – (60+30) :10 · 1=
3. Тигезләмәне чиш:
  400- х = 275+25       84: х = 6 · 7
4. Мәсьәләне чиш:
  Чыршы бизәү өчен, бертөрле бәядән Айрат – 4 уенчык, ә Айгөл шундый ук 3 уенчык сатып алган. Барлык уенчыклар 56 сум торган. Айрат һәм Айгөл  һәрберсе уенчыклар өчен аерым-аерым ничә сум акча түләгәннәр?
     5.Турыпочмаклыкның буе 12 см, иңе 3 тапкыр кимрәк. Турыпочмаклыкның мәйданын тап.
      6. Ике көймәгә барысы 12 кеше утырган. Беренче көймәдә икенчесенә караганда 2 тапкыр күбрәк кеше утырган. Һәр көймәдә ничә кеше?





